

移动4G自主品牌手机全力出击



移动4G普及先锋

去年岁末,中国移动在国内率先推出了4G服务,这个消息极大地鼓舞了手机厂商的士气。2014年上半年,国内外手机厂商纷纷向中国推出4G手机,而且预计下半年4G手机新品将进一步呈现爆发性增长,这使得中国移动借助4G商用,带动4G应用发展、培养用户习惯的行动,始终缺乏强有力的终端支持。

手机厂商跟进不及时,中国移动却不愿再等,干脆披挂上阵,推出了优质低价的自主品牌4G手机M811。M811的上市,不仅有利于推动国内4G手机市场快速增长,还将帮助中国移动进一步强化在移动终端领域的布局。

为了充分满足国内消费者对4G手机的需求,6月6日,中国移动发布了首款自主品牌4G手机M811。M811是一款五模十频手机,搭载高通四核处理器、1GB高速RAM、4GB内置存储、2500mAh电池和5.0英寸IPS屏,配置都属于市场主流,不过价格只要999元,是目前市场上价格最低的五模十频4G手机。

低价不代表低质, M811是中国移动非常用心的一款机型。M811除通过了中国移动针对各品牌4G手机四大类别、超过50项的

严格入库测试外,还特别针对与4G网络相关的60多项客户体验功能,在全国31个省(区、市)进行了严格的实地测试,是一款品质值得信任的手机。

发展M811自主手机终端,中国移动的首要目的是为行业树标杆:主流配置、五模十频、不到千元的价格,移动4G手机现在都可以做到。有了千元以下的手机终端,移动4G将进入真正的推广普及阶段。全民4G,也许就要从M811这个移动4G普及先锋的亮相开始。

在抢先大规模部署了4G

网络之后,中国移动在国内4G业务布局上已经占了先手,接下来就是充分利用先手奠定胜局,让尽可能多的用户体验4G,接受4G,并最终习惯于4G高速互联生活。这就需要优秀的手机终端做支撑点,给广大消费者提供一个高质量的4G敲门砖——这正是M811的定位。

目前中国移动为M811深度整合了4G客户常用的实时流量监控、大容量跨终端私人云空间“和彩云”、语音在线助手“灵犀”、移动支付服务“和包”(NFC)等各项业务功能。这些如今都是4G生

活的基础,缺一不可。比如其中的实时流量监控,在数据下载速度超快的4G网络中可以帮助用户随时掌握自己的流量使用情况,有计划、有目的地消费。相比于市场上现有的手机, M811的流量监控界面更加直观,在“个人中心”里就能看到“流量监控”,一键点击,直接查询,而且还是同时监控前台与后台的流量数据。

此外, M811还支持GPS、内置和笔记、和地图、咪咕音乐等中国移动特有的服务,让普通消费者也能体验到丰富多彩的4G生活。



4G生活由此开始

说起4G,不仅仅是上传下载速度快一点,更重要的是让很多事情成为了可能。

4G高速无线网络,可以让高清实时视频交互成为现实,比如坐在世界杯赛场里的用户,可以通过M811和4G网络“实况转播”自己看到的画面;城市、厂区、建筑物内密布的传感器、电子设备,可以通过4G网络实时地连为一体,为人们的生活、工作提供便利;只需要在M811上下载一个小小的客户端,就可以操作3D网络游戏、图像视频编辑等大型应用,并实时将

运行结果保存在“和彩云”,无需担心因存储介质的损坏、遗失而丢失数据,随时需要从“和彩云”调用。

至于导航,地图、导航仪都太OUT了, M811提供的GPS功能与和地图结合,可以让人们随时随地获得最新的地图和导航信息。

中国移动为M811提供了搭载NFC近场支付功能的USIM卡,用户下载手机钱包客户端,再绑定银行卡,便可实现银行卡、公交地铁卡、会员卡、积分卡、企业门禁卡等多种功能,实现“多卡合一、

一卡多用”。刷M811手机,就能完成机场登机牌扫描验证、门禁钥匙、交通一卡通、小额支付卡等功能。银行卡、现金都不用带,坐公交、吃美食、逛商场,用M811靠近对应POS机终端刷一刷,即可完成支付。如今人们出门习惯于手机,钱包随身带,以后出门带着手机就行了。

目前NFC功能是很多旗舰版手机的配置, M811则将其门槛降到了平民级。同时国际漫游被认为是高端商务人士的需要,但五模十频的M811则让普通用户也能享

受“一机在手,走遍全球”的畅快体验。由此不难看出,中国移动推出M811的真正目的是在于让4G生活全民化,打造人人都能享受的4G生活方式。

对于4G生活,专注于硬件营销的手机厂商们不见得关心,但却是中国移动等运营商最关心的,因为把握住其发展趋势,才能在流量经营、应用经营的大环境下脱颖而出。所以从某种意义上来说, M811就是中国移动对4G生活的理解。如果愿意品味4G生活,不妨多多尝试。



“流量更丰满 价格更骨感”

和4G且用且开心



小贴士 老客户加量不加价:美美把自己用了很久的128元全球通上网套餐升级成4G上网套餐,流量从原来的400M免费增加到1G,别提多开心啦!

小贴士 4G套餐价格更便宜:小王一直认为4G很贵,用了以后才发现很便宜!流量包30元就500M了,4G飞享套餐最低才58元,超出套餐流量只有0.29元/M,移动4G真实惠。

4G升舱计划:中国移动全球通上网套餐、商旅套餐全面升级为“4G上网套餐”、“4G商旅套餐”,月费不变,语音不变,流量增加2倍以上。

4G资费降价:4G飞享套餐最低降至58元,档位更丰富,价格更优惠;4G流量包降至30元500M;套餐外流量仅需0.29元/M,流量资费平均降低40%。

套餐自由组合

多人多终端共享

流量智能提醒

资费流量双封顶

